

# 本报助学行动筹款 859 万元, 1756 人受助——爱的传递, 永不落幕



本报记者 何苏鸣 张丽 通讯员 王军

秋天来了。阳光间或从云层缝里透出来,给周遭的一切勾勒出亮堂堂的金边。19岁男孩王志凡的心情,也如这天气般,明亮而美好。

在位于常山县彭川村的家里,开学的行李已经打点完成,再过10天,这位准大一新生就要第一次离开家乡,到浙江中医药大学报到了。3个小时车程之外的杭州,于他是个陌生又新奇的世界。对新生活的憧憬,让他常常忍不住带着微笑哼起歌,“以为上不了大学了,这下不愁了。”

让王志凡美梦成真的,源于今年7月本报与省青基会、省总工会联合开展的“圆梦2014——关爱贫困大学新生”活动。近两个月来,各地县(市、区)团委和当地志愿者认真摸排了解到的贫困大学新生情况,源源不断通过本报进行

发布,也持续得到社会各界的关注和支持。截至目前,总计859.41万元的捐款已全部发放到准大学生们手中,1756人次因好心人的援手,在这个微凉的9月开启一段崭新的人生。

出生那年,妈妈被鉴定为精神二级残疾;之后没几年,爸爸患上严重胃病,只能在村里打零工补贴家用;今年83岁的奶奶,身体一直不好……从小到大,王志凡的生活写满磨难。因此,收到录取通知书的那一刻,他收起自己喜悦的心情,认真地和爸爸商量:“要是没钱,我就不上了。”

杭州人彭飞,改变了这一切。通过我们的助学活动,他们俩结对成功。今年起,彭飞将每年向小王提供5000元的补助,直至大学毕业。“现在,我们几乎隔天就会在微信上聊一会,叔叔鼓励我好好学习,还说等开学了,就去学校看我!”说起尚未谋面的彭叔叔,王志凡满眼都是笑。

和王志凡一样,获得资助的年轻人,多有一段听来心酸的成长故事,也都在刚刚过去的这个夏天,感受到了别样的温暖。

仙居县的曹娅芬,5岁时丧父,除了她,家中还有年迈的爷爷和尚在读书的弟弟需要照顾,

务农的母亲挑起所有的生活重担。从小就想长大当律师的她,今年以632分被浙江工商大学法学院录取。好心人傅志超的出现,让小曹得以继续奔跑在追梦路上。

建德姑娘叶金焱,原本和父母与哥哥幸福生活。2006年,读大学的哥哥因病被迫退学回家,父母遭受精神重创,还让家里欠下不少债务。至今,因为没钱打井,他们家还要上山挑水。“我不仅是为自己上大学,也要为哥哥把书读完。”得到浙江精实公益基金的捐助后,小叶即将到学校报到。

惊喜、激动、感恩……再多的形容词也无法形容他们得到继续求学机会的心情,而“好好学习,做一个真正对社会有用的人”,则是捐助者们不约而同的勉励。

杭州人赵宪明退休在家,是《浙江日报》的忠实读者,看到助学活动后,她当即决定资助两名大学生,“一个是永康人,考上了合肥工业大学,一个是仙居人,要去宁波大学读书。”她告诉记者,结对并不是为了获得这两个孩子的报答,“只想让他们知道,社会上有人在关心他们,将来他

们有能力了,也愿意去帮助其他人。”

方乐鸣创办的浙江海贝服饰有限公司,今年签下了一份15万元的捐助意向书,共结对10名困难大学新生,“对我来说,这是一次圆梦。”

今年42岁的方乐鸣是杭州余杭区百丈镇人,8岁时母亲去世后,他与父亲、姐姐相依为命,因为家境困难,当年拿到大学录取通知书的他,选择了放弃。“我不想让这些年轻人也和我一样,因为经济原因不能继续深造。”方乐鸣说,今年结对的这10个孩子,公司将一直资助到大学毕业,而结对助学这项活动,今后也会一直坚持下去。

“我们的初衷,是希望每一个有求学梦想的孩子,都得到圆梦的机会。”省青基会相关负责人告诉记者,持续一个夏天的活动,让她一直在和写满名字、学校以及各类数字的文档打交道,当她看到得到资助的寒门学子那一张张笑脸,内心受到的震撼非常强烈。

站在初秋阳光下眺望,因为爱心和善意结缘的我们,你们,他们,将一直奔跑在追梦的路上。



温州龙湾举办金秋助学活动,73名困难职工子女得到资助。

叶晓东 摄

## 萧山警方破获一起网络诈骗案

# 准大学生梦断“刷客”



拍案惊奇

本报讯(通讯员 赵百尧 俞彩飞 记者 余勤)近日,杭州萧山警方破获了一起诈骗案,一名准大学生在网上兼职做“刷客”,结果被骗12万余元。目前,涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人被刑拘两人,取保两人。

家住蜀山街道的小黄,在一家求职网站上看到一条招聘信息:网络招聘、足不出户、代刷信誉、日赚百元。小黄加了页面上留下的QQ后,对方通过几个简单的问题完成了招聘,称小黄已经是公司的员工了,并给她布置了第一单任务。公司让小黄在网上银行购买游戏点卡,帮该网店刷信誉。于是小黄就购买了该网页上价值100元的游戏点卡,提交给对方,没过多久,小黄的账户上便多了100元本金及5元佣金。

小黄向对方讨要第二单任务。这回,对方给她发来了3笔游戏点卡,小黄很快完成了任务,正当她等待对方返回兼职佣金时,却被告知,接下第三单任务后有佣金。小王先后分数次共购买了两万余元的游戏点卡,经过多次支付后,仍然没有等到自己的佣金,小黄起了疑心。期间对方还打来电话解释,公司业务员已经带了钱来到杭州,小黄想也没想,就给对方分数次汇去了9万余元。就这样,小黄将姐姐工资卡上

的12万余元钱全部汇给了对方,等来的却是失望。这时,小黄才匆忙向蜀山派出所报警。

萧山警方经过调查取证,以林某为首的一个诈骗团伙浮出水面,民警追踪至福建泉州,在当地警方的配合下抓获3名犯罪嫌疑人,当场起获作案用的电脑两台、手机4部、银行卡40余张、现金8万余元。民警发现,该家族式诈骗团伙以刷信誉为名,从今年4月起通过网络诈骗数十人,诈骗所得金额13余万元。

热评

## 转型,更需转心



朱海兵

昔日“高大上”的西湖会所,如今正以平民姿态迎客。虎跑翠越会变身翠越五韵堂,户外饮茶最低每位8元;长桥佰茶楼更名长桥听雨楼,转身成为雷峰塔一带比较缺乏的咖啡屋、书画廊,咖啡最低每杯22元……

从“阳春白雪”到“下里巴人”,以往只供少数人专享的私人会所,如今摇身一变成为平民化的茶馆、咖啡屋,令人欣喜。不过,联想到此前曾有会所所在转型后,仍以各种理由“劝退”平民消费的传闻,使不少人对此继续持谨慎乐观的态度。

如今,通过落实中央八项规定,从严整治“四风”,全社会正在形成

一种节俭的良好风气。原本以奢侈消费为标志的私人会所,向着大众化方向转变,是顺应时势、适者生存的必然选择,但“转型”更要“转心”、“换汤”更要“换药”。

要真正做到平民化,就必须真心实意地扑下身子、放下架子,切实转变经营思路和方式,改进服务水平和服务质量,依靠优质便民的服务和薄利多销的营销,服务于民,取信于民。而不是做做样子、避风头,等着东山再起、重现风光,那样的话,前途终究是渺茫的。

但愿人们的那些担心是多余的。毕竟大家都从心底里希望这些原本所谓的“私人禁地”,能真正回归社会,服务大众。

微播报

## 安全隐患

9月10日,钱江大潮如约而至,恰巧途经九堡大桥的一些私家车主纷纷在桥面上停车驻足,有的甚至爬上大桥的栏杆去观潮。管理人员不停地用喇叭劝车主们驶离桥面,但收效甚微。交警提醒车主:桥面停车观潮属于违法行为,九堡大桥全程视频监控,违章车辆都会记录在案。(播报人:董旭明)



## 廉政文化

日前,杭州潮鸣街道小天竺社区举办首届廉政文化艺术活动,让居民在欣赏舞蹈、诗歌朗诵、快板等廉政文化艺术作品中,增进对廉政文化的认知。活动期间,社区还穿插廉政文化知识的问答,展出了出自居民之手的廉政文化作品,发动群众参与廉政建设。(播报人:诸凤鸣)



## 回乡“补课”

日前,桐庐县各乡镇(街道)利用流动党员中秋节回家的有利时机,掀起了一股流动党员回家“补课”的热潮。通过举办流动党员回家团圆会,让流动党员补上党课的同时,话乡情、谈工作,为家乡事业献计献策。中秋期间,该县共有1100余名流动党员回家“补课”。(播报人:林琳 何晓)



## 治安行动

杭州警方通报,自8月17日“夏安2号”行动开展以来,共出动警力3.5万人次,侦破侵权案件1354起,移送侵权犯罪嫌疑人1075人,摧毁侵权团伙50个。从9月10日起到9月底,杭州警方将在全市范围内开

展“夏安3号”专项行动,重点整治治安乱点,查缴管制刀具,严查涉及“野导”、“佛堂”等扰乱治安秩序的违法行为,并整治重点拥堵路段,查处交通违法行为和车辆。(播报人:陈福 徐佳)

## 屠用和同志逝世

本报讯 原浙江省邮电管理局党组成员、副局长屠用和同志,因病医治无效,于2014年8月24日在杭州逝世,享年81岁。

屠用和同志是浙江省镇海县人,1952年3月参加工作,1954年7月加入中国共产党。历任黄岩县邮电局机务站技术员,文成、瑞安、苍南、文成、衢县邮电局机务站站长,衢县邮电局党总支委员、主任技术员,党委副书记,省邮电管理局电信处处长等职。

## 中国光大银行股份有限公司温州分行 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司 债权转让暨债务催收公告

根据中国光大银行股份有限公司温州分行与中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司签订的《债权转让协议》,中国光大银行股份有限公司温州分行合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保合同),已于2014年8月26日依法转让给中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司,中国光大银行股份有限公司温州分行特公告通知债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司履行相关义务。

| 原债权银行            | 借款人名称    | 贷款发放时间    | 贷款到期时间     | 担保情况  | 逾期本金余额<br>(截至2014年6月20日) | 逾期利息余额<br>(截至2014年6月20日) | 逾期本息        | 代垫费用      |
|------------------|----------|-----------|------------|---|--------------------------|--------------------------|-------------|-----------|
| 中国光大银行股份有限公司温州分行 | 好汉集团有限公司 | 2013/7/31 | 2014/1/20  | 保证:瑞安市五星鞋业有限公司提供连带责任保证,王春雷、陈晓霞夫妻提供个人全额连带责任保证担保。 | 5620000                  | 328247.73                | 5948247.73  | 77963.7   |
|                  |          | 2013/4/23 | 2013/10/23 |   | 19985555.02              | 2539093.11               | 22524648.13 | 277071.48 |
|                  |          | 2013/5/3  | 2013/11/4  | 抵押:王春雷、陈晓霞个人房产抵押。                               | 10000000                 | 1203807.88               | 11203807.88 | 138670.84 |

注:担保人的担保范围以签署的合同约定为准。

## 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对从中信银行股份有限公司温州分行收购的包括浙江泰恒光学有限公司在内的15户54笔债权进行公开处置,截至债权收购基准日(2013年8月20日),债权金额合计283,502,841.62元,其中:本金275,421,611.92元、利息8,081,229.70元。我公司拟以公开竞价方式处置,有意向者请登录华融网站(www.chame.com.cn)中的处置消息栏查询详情。

联系人:董女士  
电话:(0571)87836751  
传真:(0571)87836734

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司  
2014年9月11日

### 分类信息

#### 声明

2008年3月13日晚8点左右在杭州市万向公园公厕内捡到女婴一名,外面包了红色蜡烛包,包内有一张出生为2008年2月23日的纸卡,如有小孩亲生父母可与我和我联系,电话1516833976。

浙江玉海律师事务所庄峰枫律师执业证1本,执业证号:13303201010506371,流水号:10107016,声明作废。

汪菊玲二级建造师注册证书浙233080941486和执业印章,浙建安B20100400425,浙建安C20070400172,声明作废。

#### 遗失声明

杭州索引进进出口有限公司遗失龙腾贷代(中国)有限公司宁波分公司全套海运提单,提单号:NB1407FOS199 船名:OCL TOKYO 航次:V.053W31,箱封号:TCLU226882/OOLCSZ7630,起运港:NINGBO,目的港:FOS SUR MER,签单日:2014.8.7,因快递遗失声明作废。

浙江长城工程监理有限公司金朝华遗失国家注册监理工程师执业证书,编号:00391634,注册号:33010961,有效期至2016年11月19日;遗失人民防空工程建设监理资格证书,编号:国人防建监字第080623号,声明作废。

郑庆才遗失建筑施工企业项目资质证书1本,证号:浙建安B(2005)0903727,声明作废。